c. AB=a, BC=2a, AA =3a, KL — cpennsis nuHus tpe-
yroapHuka A;B;C;. KL u AC mpuHamiexar MmiocKOCTH
ceuenwus, 3HaunT Touku K, L, C u A mpuHamyiexar cede-
HUIO, ¥ TIOATOMY CEUCHHUEM SIBJISIECTCSI YETHIPEXYTOIBHHUK

AKLC. AC || AC, "KL || AC, = KL || AC.

KL:%Alcl AA,C, = AC = KL:%AC = AKLC -

tpaneuus ¢ ocHoBanusimMu AC u KL (AC > KL) u 60ko-
BbiMU cTopoHamu AK u CL.

[Tonws3ysace Teopemoit Iludaropa, 6e3 ocoboro Tpyna
MO>KHO HaiiTH OOKOBBIE CTOPOHBI i OCHOBAHWUSI TpaIeIuu

a ) 2 ) , a° 3ra’
AKLC. T.k. AB,=AB=a, 10 A1K=K81:E.AK =AA’ + AK? =09a +Z: 1
(HaxoIUTh caMu OOKOBBIE CTOPOHBI HET HEOOXOAMMOCTH, JOCTATOYHO HAWTH WX KBaI-

1
patsl). CC, = AA =3a, B,C,=BC=2a, LC, =EBlC1 =a.

CL’=LC? +CC? =a’ +9a =10a’.

1 a+/5

ACZ:ABZ+BC2:a2+4a2:5a2:>AC:a\/§. KL:EACzT. B Tpanernuun

AKLC nposeném npsmyro KN mapamnensao CL. T.x. KL|| AC, KN ||CL, to KNCL -

napayenorpamm, u  NC =KL :%, AN = AC — NC =a+/5 — a5 = a5

2 2
KN =CL = KN? =CL? =10a’*. B tpeyronsauke AKN nposeném Bricory KH (oHa ke

a5

— BeicoTa Tpanemuu AKLC). AH =x, HN = AN — AH :T —X.

2
KH? = AK? - AH? =378 _ o

2 2 .
KHZ:KNZ—Hszlan—(ﬁ—xJ :354a + a/5x — X?

2 2 2

a , 3J7a ) a a
Otcrona: +avhX—X"'=———X <:>a\/§x:—<:>x=—.
4 2 2.5
2 2 2 2
Torma KH2=>r& & _184a" _46a” .., ~46
4 20 20 5

Va6 346 _,
J5 8
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[Tnomane Tpanenuu: S = %(KL + AC)-KH = %(% + a\/gj :




